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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

همانزور و هلجم- يتاراشتنا تاسسوم تيفاعم دروم رد*

همانشخب:عون

22052/4562/4/30 :هرامش
07/05/1377 :خيرات
:تسويپ

هدام هب يقاحلا 6 هرصبت هب طوبرم تاررقم حيحص يارجا روظنم هب و 29/1/1377 خروم 514/4/30 هرامش همانشخب وريپ 
ميقتسم ياهتايلام نوناق زا يداوم حلاصا نوناق 35 هدام عوضوم( 1366 هامدنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق132

هرصبت ياهتنا هب هدش هفاضا تمسق و 31/1/1376 بوصم روبزم هرصبت هيراسفتسا نوناق نينچمه و ) 7/2/71 بوصم
بوصم ... يتايلام تيفاعم يرست و ميقتسم ياهتايلام نوناق زا يداوم حلاصا نوناق هدحاو هدام بجوم هب روکذم

. ديامنيم بلج ريز دراومب ار فلاتخا لح عجارم و يتايلام ياهدحاو و نيرومام هجوت 26/11/76
و فادها نوناق رد جردنم يگنهرف زکارم و اهدحاو و تاسسوم زا هيراسفتسا نوناق ” هدحاو هدام 2 دنب دافم ساسارب -1
ميقتسم ياهتايلام نوناق زا يداوم حلاصا نوناق 35 هدام 6 هرصبت و 1365 بوصم يملاسا داشرا و گنهرف ترازو فياظو
هدام کي دنب )ج( ءزج نينچمه و هديسر يملاسا ياروش سلجم بيوصت هب 31/1/1376 خيرات رد هک “ 1371 بوصم
22 هدام هب دنب کي قاحلا نوناق عوضوم يتايلام تيفاعم يرست و ميقتسم ياهتايلام نوناق زا يداوم حلاصا نوناق ” هدحاو
, يملاسا ياروش سلجم 26/11/1376 بوصم “ هژيو تامدخ يئاميپاوه تکرش يصصخت و يتايلام رداک هب روکذم نوناق
ترازو زا رشن زوجم ياراد دعب هب 7/2/1371 زا هک همانزور و هلجم , باتک رشن زکارم زا معا يتاعوبطم و يتاراشتنا تاسسوم
يحلاصا 6 هرصبت رد ررقم يتايلام تيفاعم لومشم طوبرم تاراشتنا زا لصاح دمآرد هب تبسن دنشاب يملاسا داشرا و گنهرف
. دوب دنهاوخ ثحب دروم

مزلتسم رکذلا قوف نوناق 132 هدام 6 هرصبت هب يقاحلا تمسق يتايلام تيفاعم زا روبزم زکارم يدنم هرهب يلک روطب -2
همانراهظا ميلست يقوقح صاخشا صوصخرد نينچمه و يملاسا داشرا و گنهرف ترازو زا سيسات اي و تيلاعف هناورپ نتشاد
193 هدام هرصبت مکح هب فيلاکت نيا ماجنا زا يراددوخ هک دوب دهاوخ تيفاعم نارود رد نايزودوس باسح و همانزارت و
. دش دهاوخ طوبرم لاس رد ررقم يتايلام تيفاعم زا هدافتسا مدع بجوم روبزم نوناق

هدام هب يقاحلا 6 هرصبت هيراسفتسا نوناق دافم نابهگن مرتحم ياروش 10/3/1376 خروم يريسفت هيرظن هب تيانع اب -3
هموتخم 31/1/1376 زا لبق هک طوبرم يتايلام ياه هدنورپ هب تبسن 7/2/1371 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق132

. دشابيمن يرست لباق دنا هدش
ررقم ياهتيفاعم تياعر اب طبريذ نارومام تسا مزلا هدشن رداص هتشذگ تاونس تايلام صيخشت گرب هک يدراوم رد -4
نآ غلابا يارب تصرف زونه و هدشن غلابا يليلاد هب و رداص تايلام صيخشت گرب اًنايحا هکيتروص رد و دنيامن مادقا و يگديسر
حلاصا يراج تاررقم ساسا رب لوئسم نيزيممرس و نيزيمم هليسو يميظنت شرازگ بسح روبزم صيخشت گرب دياب تسيقاب
. ددرگ نآ غلابا هب مادقا سپس و
لح ياه تأيه اي و يتايلام لک زيمم هليسو لصف و لح هلحرم رد هدنورپ و هدش غلابا تايلام صيخشت گرب هچنانچ -5
ذاختا و ثحب دروم ينوناق تيفاعم لامعا هب فلکم دروم بسح روکذم عجارم دشاب رظنديدجت اي يودب يتايلام فلاتخا
عورشزا هدناميقاب تدم هب تبسن مزلا ينوناق طيارش زارحا تروص رد ثحب دروم زکارم . دنشاب يم ساسا نيمهرب ميمصت
يتايلام يلاع ياروش يمومع تأيه ديئأت هب همانشخب نيا دافم . دش دنهاوخ رادروخرب روکذم يتايلام تيفاعم زا تيلاعف
. تسا هديسر

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هديدرگ لاطبا يرادا تلادع ناويد 9/8/78 -295 هرامش همانداد ساسا رب 7/5/77 -22052 هر امش همانشخب کي دنب ( 
) تسا

هتسباو ینوناق داوم

)1( .دش فذح - 22 هدام

...1394/04/3 بوصم ،ميقتسم ياهتايلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام2 دنب بجوم هب .1

1377/05/07 :دنس خیرات
30/4/4562/22052 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

عفر و يلبق ياه همانشخب عيمجت
يميظنت همانشخب و تاماهبا
ثرا رب تايلام لصف
تاسسوم تيفاعم دروم رد*
همانزور و هلجم- يتاراشتنا
يتايلام مئارج هبساحم و ذخأم
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق
فنص هدوزفا شزرا رب تايلام
گنس تعنص
خروم 307 هرامش همانداد غلابا

يصصخت تأيه 23-08-1394
ناويد فانصا و يلام ، يداصتقا
هتساوخ صوصخ رد يرادا تلادع
7821 همانشخب )7( دنب لاطبا
روما نامزاس 1389-05-02 خروم
روشک يتايلام
هرود يتايلام همانراهظا ميلست
لاس )ناتسمز لصف( مراهچ

1393
يگديسر صوصخرد هيور تدحو
و »2« ياهدنب مئارج لامعا و
هب )22( هدام »4«
هرداص ياهباسحتروص
رد تاماهبا و تلااوس هب خساپ
شزرا رب تايلام نوناق صوصخ
هدوزفا
لباق يتايلام ميارج يگدوشخب
ررکم 169 هدام عوضوم ششخب
بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق

،169 داوم و 1380/11/27
نوناق 199 و 197 ،193 ،190

و 22 داوم و ميقتسم ياهتايلام
هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 23

و يقيقح صاخشا نايدوم يارب
يتلود ريغ يقوقح صاخشا
ميارج يگدوشخب تلهم ديدمت
1398 هام دنفسا ششخب لباق
ياه تايلام نوناق عوضوم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/4562/22052 :همانشخب

30/4/4562/22052 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/22/1221 :همانشخب
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دنتسه ينوناق رتافد يرادهگن هب فلکم نآ هب طوبرم تاررقم و نوناق نيا بجوم هب هک ينايدؤم هب تبسن -193 هدام
... ميلست مدع تروصرد
يندعم اي يديلوت ياهدحاو رد يتلودريغ يقوقح صاخشا يندعم و يديلوت ياهتيلاعف زا يشان يزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نيا يارجا خيرات زا هک

شزرا رب تايلام نوناق و ميقتسم
هدوزفا
دراوم تيعضو نيرخآ ملاعا
ياهدحاو هب رايتخا ضيوفت
هعسوت تنواعم هب يناتسا رظانتم
عوبتم ترازو عبانم و تيريدم
ياهباسحتروص هب يگديسر هوحن
يعقاو ريغ
هرامش همانداد غلابا

خروم 9909970905810466
يمومع تايه 1399/03/27

رب ينبم يرادا تلادع ناويد
همانشخب )10( دنب لاطبا

خروم 7821هرامش
1389/05/02

هب يگديسر رد ييارجا تامادقا
يعقاو ريغ ياه باسح تروص
هرامش همانشخب )1( دنب حلاصا

خروم 200/99/53
اب طابترا رد 1399/06/15

هب يگديسر رد ييارجا تامادقا
يعقاو ريغ ياه باسحتروص

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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